



Húsvét előtt — húsvétra



Nincsen húsvét sonka nélkül — diktálja a szokás. Persze tojás is való hozzá, hisz úgy teljes a hagyomány. Ezúttal — tegnap, pénteken — a Szalámigyár és Húskombinát tartott füstölt árukból bemutatót a kereskedőknek. Megtudhatták ott a szakemberek, hogy az ideai locsolkodásra 80 tonna csülökkel, paraszt- és kötözött sonkával, s egyéb húskészítményekkel tudja ellátni a kereskedelmet. Ez a mennyiség lényegesen több az elmúlt évben volt szükségesnél. Tájékoztattak arról is, hogy a bemutatott füstölt termékek már kaphatók a kiskereskedelemben és folyamatosan látják el az ünnepeig az üzleteket.

KITÜNTETÉSEK

A belkereskedelmi miniszter Kiváló Munkáért kitüntetésben részesítette a következő kereskedelmi dolgozókat: Klárafalvi Aladár előadót és Köhegyi Mihályné eladót (Szegedi Élelmiszer-Kiskereskedelmi Vállalat), Butty Mihályné és Dörnyei Gábornét, a Komplet Ruházati Vállalat osztályvezetőt, Kozma Mihály árudavezetőt és Kincsei László kirakatredezőt (Delta Kereskedelmi Vállalat) és Buzsákiné Tari Mária, a Csongrád megyei Városellátó Vállalat igazgatóhelyettesét. Kiváló Munkáért kitüntetésben részesült Miklós Mihály, a Taurus szegedi gumigyára hengerüzemi vezetője.

CSALÁDVÉDELMI TANÁCSADÓ

A városi Vöröskereszt rendszeres családvédelmi tanácsadó szolgálatot tart minden héten hétfőn délután 14-től 17 óráig, csütörtökön pedig délelőtt 9 és 12 óra között. A Székely sor 21. szám alatti klubhelyiségben várja és fogadja mindazokat, akik családi és egzistenciális problémáikat megoldhatatlannak látva segítségért keresnek. Akik a személyes beszélgetést valamilyen oknál fogva nem vállalják, problémáikkal levélben fordulhatnak a tanácsadó szolgálathoz, melynek címe: Szeged, Pf. 102. A segélykérők a levelet irhatják névvel, vagy jellegű egváránt. A tanácsadás díjmentes.

HALÁLOS DOHÁNYZÁS

Csongrádon, a Bethlen Gábor utca 55. számú házban a szomszédok holtan találták az ott lakó Csépe Boldizsár 69 éves nyugdíjast. Halálának oka: füstmérgezés. Az idős ember ágyban fekvő dohányzott, elaludt, s az égő cigarettát meggyújtotta ágyneműjével.

VONATPÓTLÓ AUTÓBUSZOK

A MÁV Szegedi Igazgatósága értesíti az utazóközönséget, hogy pályafelújítási munkák miatt Nagylak és Apátfalva állomások között április 9—13., 16—19. és 25—27. között reggel 8 óra 10 perctől 13 óra 50 percgig a vonatközlekedést szünetelteti. Az utasokat vonatpótló autóbusszokkal szállítják.

LENGYEL TEXTILEK

A szegedi Móra Ferenc Múzeum Horváth Mihály utcai képtárában Művészeti Aladár előadót és Köhegyi Mihályné eladót (Szegedi Élelmiszer-Kiskereskedelmi Vállalat), Butty Mihályné és Dörnyei Gábornét, a Komplet Ruházati Vállalat osztályvezetőt, Kozma Mihály árudavezetőt és Kincsei László kirakatredezőt (Delta Kereskedelmi Vállalat) és Buzsákiné Tari Mária, a Csongrád megyei Városellátó Vállalat igazgatóhelyettesét. Kiváló Munkáért kitüntetésben részesült Miklós Mihály, a Taurus szegedi gumigyára hengerüzemi vezetője.

KÖZLEKEDNEK A HAJOK

A Mahart balaton hajózási leányvállalat közli, hogy személyhajó járatát Sifók—Balatonfüred és Fonyód—Badacsony útvonalon április 8-án, vasárnap a tavaszi menetrend szerint megindítja.

„TÜZREVALÓ”:

A témától mostanában valósággal kiráz a hideg. Pedig egyre több ismerősöm biztat — egy-két jó (forralt bor) ízű, náthás csuklás közepette —, hogy írjam már meg végre, vagyis hát „fűtek már be nekik” az újságban. Merthogy „olyan tűzrevaló, hogy nem fűtenek”. Ezért a füstölés. (Bár, ha jól meg gondolom, ez még mindig jobb, mintha attól lenne, hogy táborüzet rakunk a padlószőnyegek...) Csipi a szemem. Sőt, a bőrömet is. A távfűtőművek szabályzatát tiszteltnél sértő módon libabőrös vagyok néha. Mert az előírásoknál is hűvösebb van a lakásomban. — Szerencsére, így legalább hideg fejjel végig tudom gondolni, hogy legszívesebben — főként hasonló sorsú, de kisgyermekkel vagy beteg, öreg szülővel megáldott „telepi” lakótársaim nevében — mit is csinálnék, ha kezembe kerülne (persze, csakis mélyen leszállított áron!) az a tűzrevaló...

Köz-napi

JELENTŐS?

Mariska nénemmel találkoztam szülőfalumban, a minap. A helyben szokásos „árok partyn” gyorsan el soroltuk életünk menetének fontosnak vélt gondjait-örömeit. A néne: — Aztán tudod-e, hogy jelentős ember lett az uram? Jelentős? — kezdtem töprengeni, hisz úgy tudtam, hogy János bátyám nyugdíjba vonulván jól megérdemelt pihenésekként, s persze nyugdíjkiegészítésként a helybeli tsz-ben vállalt éjszakai portásságot. Gondolván, hogy rosszul informáltak, rákérdeztem: — Hát mit csinál Jani bácsi, hogy jelentős ember? — Minden reggel jelenti a főnöknek, hogy mi történt éjszaka a majornban — mondta büszkén Mariska néni, s úgy tűnt, hogy közben jelentőségteljesen rám is hunyorított... RITKA... Kitüntetések, jutalmak osztogatásának időszakában mintha egyre

több suttogást hallanék. Valóságos cicerói körmondatokkal magyarázgatva vélik tudni egyesek, hogy ki, miért, kitől, minek... stb. kapta az elismerést. Nagy kár, hogy a jól értesültek többsége csak körmondatilag képes idézni, mert nyilván nem tudja, hogy éppen Ciceró szerint: „...minden kiválóság ritka”...

„NYELVTAN”:

Nyereségrezszesedés-osztás idején rendezett „házi szórakozóest”-en hallottam egy érdekes ragozási módot. Eszerint:

En jól érzem magam,
Te ittál egy kicsit,
Ő spicces,
Mj berúgtunk,
Ti tökrészekek...
— Ők kijózanítanak mindenkit.

KÖZ-MOND-ÁSKALÓDÁS:

E hó elsején csak azt kívántam, hogy mindazok, kik áprilist járatnak velem nevezethessenek április bolondjának.

Szabó Magdolna

Napsütés

Várható időjárás az ország területére ma estig: csak időnként növekszik meg a felhőzet, mindenütt várható napsütés. Legfeljebb egy-egy gyöngye zápor fordulhat elő. Néha megélnék a keleti szél. A legmagasabb nappali hőmérséklet ma 14 és 19 fok között várható.

A lottó nyerőszámai:

10, 17, 28, 50, 80

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint az Orosházán megtartott 14. heti lottósorsoláson a következő számokat húzták ki: 10, 17, 28, 50, 80.

A „Super” forgalmazását felfüggesztették

A Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztérium intézkedésére ideiglenesen felfüggesztették a „Super” elnevezésű, folyékony növényvédő szer forgalmazását. Az Egészségügyi Minisztérium tájékoztatása szerint az intézkedést az tette szükségesé, hogy a taktaharkányi Petőfi Termelőszövetkezet által kiserelt, az Agrotex és Akrokerek forgalmazta növényvédő szert tartalmazó üvegek azonosak a gyógyszer

forgalmazására használtosakkal. A véletlen esere lehetőségére indokolta tehát a soron kívüli intézkedést.

TÖRTÉNELMI ARCKÉPCSARNOK — RÉZKARCOKON

Cseh Gusztáv kolozsvári grafikusművész Történelmi arcképcsarnok című rézkarc-sorozatát mutatják be a szegedi Ifjúsági Ház mini galériájában. A tárlatot ma, szombaton délután 3 órakor Pataki Ferenc festőművész nyitja meg.

„Ideális”

— Hallottam, hogy végre ideális nőre bukkantál.
— Igen.
— Akkor végre meg-nősülsz?
— Nem, mert ő is ideális férfit keres.

VETÉLKEDŐ

A KPVD Szeged megyei Bizottsága megyei munka és műveltségi vetétkedőt rendezett a Juhász Gyula Művelődési Házban 10 szocialista brigád, 6—6 fős csapatainak részvételével. A versenyben az Állami Biztosító hőmezővársárhelyi fiókjának „Október 8.” szocialista brigádja szerezt meg a győzelmet, a Vidia Kereskedelmi Vállalat „Egyetértés” szocialista brigádja és a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat „Május 1.” szocialista brigádja előtt. A helyezettek pénzjutalomban részesültek.

ÖTTALALATOS LOTTÓ KIFIZETÉSE

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint Kunmadarason kifizették a 12. heti öttalalatos lottószelvény nyereményét, melyet tanácsi dolgozókból álló 7 tagú kollektíva nyert. Az öt találatot bírák lottószelvényen érték el. Emellett még 25 darab kéttalalatos nyereményük volt. A több mint 2 millió forintot építkezésre kívánják fordítani.

LOMTALANÍTÁS

Április 8-án és 9-én (szombaton és vasárnap) reggel 8-tól délután 3 óráig vihetik az Északi városrész lakói a főútleget lim-lomot a Gyevi sor—Temető utca sarkára és a Kodály térre, az Expressz ABC mellé. Ugyancsak ezeken a napokon, ugyanebben az időben lesz lomtalanítás Fodortelepen (Tölgyes utca—Bártfai utca sarok) és Mak-kosháza városrészben, a Gyöngyvirág utca 9—13. szám mögötti területen.

Csörög a telefon... Csörög a telefon...

E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK:

Majros Tibor
Hívható szombaton
10-től 14 óráig.
Telefon: 12-847

ván, a király rockopera szabadtéri előadására...

...reméli Csóti Józsefné, hogy a kettős húsvéti és a hármas május elsejei ünnepre lesz elegendő tej és még ami szükséges, mert legutóbb nem kapott, hiába álltak végig a sort...

...Haluska Tibor látta, hogy az Olajbányász téri autójavitóban vésővel és kalapáccsal vették ki a Wartburg kocsit vízipumpáját. A Cserny Mihály utcában pedig 400 forintért cserélték megszakító kalapácsot a kerthöz kapában, holott 30—60 forint az ára...

...Tóth Imréné elmondta, hogy Újpestifitelepen a Déleg utcában régóta ígérik a gázt. Befizették a rávalót, s szeretnének húsvétra a sok-sok hitegetés után saját lakásukban melegítőt vízzel fűrdni...

...ugyancsak alapvető emberi szükségletek elvégzése miatt hívta szerkesztőségünket dr. Domokos József. Új-szegeden a Cinke utcai sorházban vasárnap óta nem jut el a víz. (Ha igen, akkor meg zavaros.) Az ott lakók

gyerekeket pelenkázni, kezet mosni, elkeseredésükben akár a Tisza vizéből is, ha lenne lajtjuk...

...a város szépségéért, tisztaságáért sokan tárcsáztak, Zsiga Györgyné például azért, hogy a Bem utca nincs a várostakarítók térképén. A törmelékkel teli kukák hetekig állnak sorsukra várva... Újfalusi György (Sia-dülő 18.) szerint a kiskundorozmai szemétdombból jut az útra is, mert rossz helyre tették. Szerinte a falemezgyár melletti égetőtelepre nem lehet hordani a hulladékokat... Szász István lakászövetkezeti küldött a Vajda utcai rendtelenséget teszi szóvá, ahol csak tudja... Miklósi Sándor a Hüvelyk utca 2. számú ház közös képviselője negyedévente 1360 forint 80 fillért utal át a Városgazdálkodási Vállalat számlájára, s szeretnének ha elhordanák ezért előlük a szemetet. (Már pénteken délutánra megteltek a konténer.) Nagytakarítás ide vagy oda, észlelték még szemetet a Nagyposta előtt, a Nemes-takács utcában, valamint a Felsővárosi templom mögött... A Szent László utcából kérdés is érkezett: mikor nyisik meg az áramszünet okozó fasort?

...Monostori Dezső, az Antikvárium vezetője telefonált, hogy a jövő héten, az éves leltár miatt, bezár az üzlet a Kárász utcán...

Fájó szívvel tudatom, hogy szeretett férjem,

VÁRADI SÁNDOR

elhunyt. Szeged, III. ker. Bethlen G. u. 7. sz. alatti lakos, élt 65 évet. Temetéséről később gondoskodom. Gyászoló felesége, Szeged.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a drága, szeretett jó férjem, édesapa, testvér, keresztapja és rokon,

MINYÓ JÁNOS

életének 58. évében, március 11-én váratlanul elhunyt. Drága szeretteink hamvasztás után búcsúztatása április 10-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér és rokon,

ABRAHÁM ISTVÁN

életének 60. évében elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya és nagymama,

ÖZV. ZARÁND OSZKÁRNÉ

80 éves korában elhunyt. Temetése április 10-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett férjem, édesapa, nagypapa,

Z. NAGY BALINT

cukrázsmester, rövid szenvedés után, 67 éves korában elhunyt. A Belvárosi temetőben temetjük április 9-én du. 3 órakor. A gyászoló Z. Nagy család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legrágább feleség, édesanya, nagymama,

DOBÓ SÁNDORNE

Kriszán Julianna április 3-án hosszú betegség után elhunyt. Temetése április 9-én 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. Gyászoló férje, fia, menyé és unokái.

Köszönetet mondunk mindenkinek, akik

KERESZTES MIHÁLY temetésén megjelentek, részvéttelkel és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindenkinek, akik felejtethetetlen halottunk,

MIKLÓS ANDRÁS temetésén megjelentek, részvéttelkelével, virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló fia és családja.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóbáz. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x